

23 APR 1933

版一第

第一五百期

日七十月四年四十二國華中

革命尚未成功 草率的命令

中國國民黨軍特別黨部出版

類新聞紙立券為政郵華中

革命尚未成功
總理遺囑

軍隊教育的要點

(續)

蔣中正



同志仍須努力
至囑

余致力國民革命凡四十年其目的在求中國之自由平等積四十年之經驗深知欲達到此目的必須喚起民衆及聯合世界上以平等待我之民族共同奮鬥現在革命尚未成功凡我同志務須依照余所

著建國方略建國大綱三民主義及第一次全國代表大會宣言繼續努力以求貫澈最近主張開國民會議及廢除不平等條約尤須於最短期間促其實現是所

第四、我們以後訓練軍隊，尤其是這次訓練一般學員，在技術之外，一定要注重固有道德的訓練，所謂固有道德，就是總理所講的「忠孝仁愛信義和平」，也就是管子所講的「禮義廉恥」。這個東西是我們民族幾千年遺留下來有的道德精神，有了這道德性，才可以算是一個人，才可以創立一個國家，軍隊必須有這個精神，才可以打勝仗。所以軍隊教育的精神，就是要一般官兵統統有「禮義廉恥」。過去軍隊一般官長，不懂這個道理，不能以此道理來教育部下，一般士兵當然更加不懂，所以教育不能發生效力，軍隊的一切也等於零，沒有一點力量可言，我們一定要懲前毖後，必須注意這精神和道德的訓練才好。

第五、此次訓練必須使一般學員知道：我們軍隊的教育，必須澈底，就現實的情況說起來，就是要格外注重軍佐和一般雜役兵的教育。我們當官長的不可只注意幾個帶了槍的戰鬥兵，而對於軍醫，軍需，副官之類的軍佐，以及勤務兵，擔架兵，看護兵，以至伙夫，馬夫，挑夫之類的雜役兵完全不教他。你要知道，教軍佐和雜役兵要比較一般軍官和列兵，更要注重，然後整理軍隊才能完全，教育才能發生效力，因為軍佐和雜役兵的人類，差不多要佔全體十分之六，即最大多數，如果這十分之六的人，你不理會他，只用力於其餘十分之四的官兵，那麼縱然你將軍官和列兵的教育能夠收效，其結果也只能有十分之四的部下能用。比方你帶了一連人，就只有一排能用，豈不是很大的損失？所以訓練軍隊，對於軍佐和雜役兵的教育

第六、我常常和一般官兵講：我們打仗就是打時間！誰的動作迅速，誰有忍耐，誰能支持到最後五分鐘，就是誰得勝！所以要講軍隊教育，首先就要能注重時間，寶貴時間！不僅是軍隊應該如此，只要是一個現代的人，沒有不注重時間。否則無論你本領怎麼好，也要落伍，要失敗，不能成就什麼事業的。所以我最近寫的關於軍隊教育的幾條重要的事項中，對於時間一項，特別注意，就是這個道理。

第七、我們做將領的做指揮官的要領，最重要的只有兩件：第一就是在沒有打仗以前，所有部隊的補充，我們指揮官一定預先要準備周到。無論軍醫軍需，器材物品，以至死傷兵士的補充等等，無論什麼東西，指揮官統統要留心預先準備好，所謂「凡事豫則立，不豫則廢」，就是這個道理。當將領的第二件最要緊的要領就是：無論什麼時候尤其是在失敗的時候，總要能振作士氣，不使他稍微有一點怯懦頹喪消沉潰散的現象！上自統帥下至連長排長士兵為止，無論失敗到什麼田地，而士氣一定是夠有這個本事，就不能算高明的好手！

第六、我常常和一般官兵講：我們打仗就是打時間！誰的動作迅速，誰有忍耐，誰能支持到最後五分鐘，就是誰得勝！所以要講軍隊教育，首先就要能注重時間，寶貴時間！不僅是軍隊應該如此，只要是一個現代的人，沒有不注重時間。否則無論你本領怎麼好，也要落伍，要失敗，不能成就什麼事業的。所以我最近寫的關於軍隊教育的幾條重要的事項中，對於時間一項，特別注意，就是這個道理。

第七、我們做將領的做指揮官的要領，最重要的只有兩件：第一就是在沒有打仗以前，所有部隊的補充，我們指揮官一定預先要準備周到。無論軍醫軍需，器材物品，以至死傷兵士的補充等等，無論什麼東西，指揮官統統要留心預先準備好，所謂「凡事豫則立，不豫則廢」，就是這個道理。當將領的第二件最要緊的要領就是：無論什麼時候尤其是在失敗的時候，總要能振作士氣，不使他稍微有一點怯懦頹喪消沉潰散的現象！上自統帥下至連長排長士兵為止，無論失敗到什麼田地，而士氣一定是夠有這個本事，就不能算高明的好手！

第六、我常常和一般官兵講：我們打仗就是打時間！誰的動作迅速，誰有忍耐，誰能支持到最後五分鐘，就是誰得勝！所以要講軍隊教育，首先就要能注重時間，寶貴時間！不僅是軍隊應該如此，只要是一個現代的人，沒有不注重時間。否則無論你本領怎麼好，也要落伍，要失敗，不能成就什麼事業的。所以我最近寫的關於軍隊教育的幾條重要的事項中，對於時間一項，特別注意，就是這個道理。

第七、我們做將領的做指揮官的要領，最重要的只有兩件：第一就是在沒有打仗以前，所有部隊的補充，我們指揮官一定預先要準備周到。無論軍醫軍需，器材物品，以至死傷兵士的補充等等，無論什麼東西，指揮官統統要留心預先準備好，所謂「凡事豫則立，不豫則廢」，就是這個道理。當將領的第二件最要緊的要領就是：無論什麼時候尤其是在失敗的時候，總要能振作士氣，不使他稍微有一點怯懦頹喪消沉潰散的現象！上自統帥下至連長排長士兵為止，無論失敗到什麼田地，而士氣一定是夠有這個本事，就不能算高明的好手！

第六、我常常和一般官兵講：我們打仗就是打時間！誰的動作迅速，誰有忍耐，誰能支持到最後五分鐘，就是誰得勝！所以要講軍隊教育，首先就要能注重時間，寶貴時間！不僅是軍隊應該如此，只要是一個現代的人，沒有不注重時間。否則無論你本領怎麼好，也要落伍，要失敗，不能成就什麼事業的。所以我最近寫的關於軍隊教育的幾條重要的事項中，對於時間一項，特別注意，就是這個道理。

好如同從前那樣垂頭喪氣手忙腳亂，東來報告敵人厲害，西來要求子彈接濟，

以爲不得了的樣子。你們要知道天下的事，沒有不得了的！只要你做指揮官的

本期目次

一、軍隊教育的要點 (續) 蔣中正

一、李司令帶各員赴廈校閱

一、江甯艇巡弋三沙北礮

一、建康及西湖艇奉令操演魚雷

一、甘露測量泉州大段完畢

一、陸隊何團長出巡防務

一、本軍隊官調動服務

一、平海巡洋艦工程情形續報

一、德發明新式武器

一、英法國防仍以戰艦爲中堅

一、意海軍退伍兵繼續留艦服務

一、中央舉行第一六六次常會

一、美海軍工程案通過兩院

一、新運總會頒發勞動服務團組織大綱及新生活三項推行方案

一、中央黨部舉行清黨第八週年紀念

一、本會經募災區冬期急賑第十次公佈

一、一週要聞

一、圖表

一、海軍馬尾要港司令部暨駐閩各艦艇各機關及馬尾紳商學各界舉行總理逝世十週年紀念會並植樹典禮攝影

一、馬尾要港李司令在馬尾后山植樹攝影

一、外艦出入我國各口岸調查表

不煩憂，不畏怯，無論怎麼危險，失敗轉敗爲勝的！胡林翼有一句話：「天下事只在人力作爲，到山窮水盡之時自有路走」。也就是講天下沒有不得了的事情！所以你們要告訴一般學員，你做我蔣介石的部下，就要學我的志與氣，就是孟子說的「志，氣之帥也。氣，體之充也。」兩句話。而且要知道天下沒有不得了的事！否則就不能算是我的部下！天下是沒有不得了的事，只要我們自己堅定，部下當然是跟着來會穩定的。還有你們無論到了什麼失敗或危險的時候，要知道除死之外，再沒有什麼旁的大不了的事！所謂：「天下艱難惟一死」「除死無大病」就是這個意思。大家想想：除死了還有什麼病？還有什麼艱難危險？所以我們無論什麼時候，我們做指揮官的人，到最後只要抱定爲自己的志願，爲自己的主義而犧牲的決心，志氣一定不會消沉的，就是到了死時，也是心安定得不會有一點動搖的！古人說：「兵可挫而氣不可挫，氣可偶挫而志不可挫」。所以要在危險失敗之中能提振士氣，就要我們當指揮官的自己有精神的修養，任憑山崩地裂的聲威，千軍萬馬的紛囂，我們心志總是穩定的，然後才能站得住腳，才能克敵致果。大學所謂：「知止而後有定，定而後能靜，靜而後能安，安而後能慮，慮而後能得」，無論什麼時候，只要我們能定，古人所說：「神欲其定，心欲其定，氣欲其定，體欲其定」，如果心神能堅定不搖，那一切智慧當然可以發生出來，就此能考慮現在我們本軍的情形怎麼樣，敵人的情形怎麼樣，自然而然不會怕敵人，那麼你能知己知彼，就能百戰百勝。這時不僅你自己不要怕敵人，並且要隨時提醒一般部下，叫他們亦不要只看到我們自己不行，我們軍隊子彈沒有，

死傷太多，而要知道敵人的死傷恐怖，要比我們更加大，敵人的子彈武器，比我們更缺乏，敵人的破綻弱點比我們更多，敵人的處境比我們更加危險！我們指揮官如果能像這樣將敵人的弱點盡量告訴部下，並且拿來和我們兩相比較時，使部下知道敵人更不如我們，這樣我們士氣，當然可以提振起來。現在一般指揮官一遇失敗，只看本軍自己的不行，而再沒有心思，回頭去看看敵情究竟如何，甚至連頭也不敢旋轉來看一看，只顧往後逃跑。如此，真所謂自己嚇自己，當然越跑越緊，越緊越怕了！如果你能不跑，定住下來向敵人對抗，那敵人還要怕你了！所以我們打仗，就是要爭最後五分鐘，我們必須打到敵人潰退消滅，然後才能罷手！打仗沒有什麼旁的祕訣，戚繼光所講：只有「站住腳跟」四個字，我們當指揮官的一定要記住這一個最基本最要緊的原則！這就是我們做指揮官的，要提振士氣，克敵致勝所需要而不可缺的精神本領！

李司令帶各員赴廈校閱



綫電台，並第一營全營閱兵式及點驗，並學術科等，至檢查內務，則往各駐在地行之，下午六時完畢，又李司令聞該團官兵對於各項運動，提倡頗力，當經調集各士兵，於九晨在磐石舉行各項運動，午後仍乘永健回閩，十日到達云。

江甯艇巡弋二沙北礮

海部近以閩海三沙附近，日來又復發現匪踪，且以漁汛之期，深恐妨及漁民作業，經令所屬切實注意，最近馬尾要港司令部亦據石浦三沙軍民聯合辦事處，暨各團體代電稱：西洋島匪首柯成貴，經拿獲繳械後，其黨與嘸聚北礮，尋覓盜船據刦洋面，又聯合大股，企圖襲擊沿海鄉村，懲派艦防勦等情，閩部業於四月七日派江甯就近開往三沙北礮一帶巡弋，並一面電部報告。

建康及四湖艦奉令操演魚雷

海部以魚雷演放技術，重在平時操練，最近經飭二隊曾司令，督率建康艦逐艦及湖鵝湖鷺湖鴉湖隼四雷艇，定期開赴湖口演放魚雷，又派魚雷營各員兵，隨同前往，以資練習深造，經令知魚雷營常營長，轉飭遵照，惟湖鵝艇長船錫禹，湖隼艇長沈彝懋，先後因事在假，海部頤已派義勝艇長何天宇，暫往代理湖鵝艇長職務，又派練習艦隊司令部正副官葉可鉅，暫往代理湖隼艇長職務，並令赴日到差，以便開始前往操演，其義勝艇長職務，則由部派該艇副長鄧貽臘，暫行兼護云。

肅甯離二都開巡沿海

肅甯砲艇原奉海部令派，駐防閩海三都，惟近日三都附近之七星關，斗門一帶，時有匪警，海部經令該艇不時開往巡弋，以安商航，該艇於十二日上午七時，由東沖開往斗門七星關一帶巡弋，沿途向民船查詢匪情，據云近日該處

建康及四湖船奉令操演

綫電台，並第一營全營閱兵式及點驗，並學術科等。至檢查內務，則往各駐在地行之，下午六時完畢，又李司令聞該團官兵對於各項運動，提倡頗力，當經調集各士兵，於九晨在磐石舉行各項運動，午後仍乘永健回閩，十日到達云。

江甯艇巡弋三沙北礮

海部近以閩海三沙附近，日來又復發現匪踪，且以漁汛之期，深恐妨及漁民作業，經令所屬切實注意，最近馬尾要港司令部亦據石浦三沙軍民聯合辦事處，暨各團體代電稱：西洋島匪首柯成貴，經拿獲繳械後，其黨與嘯聚北礮，尋覓盜船據劫洋面，又聯合大股，企圖襲擊沿海鄉村，懇派艦防勦等情，閩部業於四月七日派江甯就近開往三沙北礮一帶巡弋，並一面電部報告。

甘露測量泉州大段完畢

並未發現跡踪，地方安謐如常，該縣於
是日上午十時駛抵三都，仍詳密查察戒
備，並一面電部報告。

並未發現匪踪，地方安謐如常，該艦於是日上午十時駛抵三都，仍詳密查察戒備，並一面電部報告。

第一五十一期

英法國防仍以戰艦為中堅

治

己

以

儉

塞爾今日在海軍建築家學會演說，謂希臘新近之叛變，與美國大規模之試驗，業已表示，天空轟擊並未使戰艦失效，希臘名巡艦阿維羅夫號之經驗，可以借鑑，該艦並無船面保護，僅置有舊式三吋口徑高射砲兩尊，然能自由出入，隨意而行，不為新式飛機追擊所困也，舊式戰艦猶可抵禦天空襲擊，則將來戰艦定可為國防中之砲臺，渠信戰艦將始終為帝國安全之樞紐，海軍中人皆抱此意見云，據每日電聞海軍記者稱，法國海軍當局近已決定將來法國艦隊以戰艦為主張中堅，而與從前偏重潛艇與輕艦之主張相反云。

德添造袖珍艦

柏林九日國民電今日得悉，德國現正製造袖珍艦兩艘，其噸位及砲口徑均超出凡爾賽條約之限度，並悉德國另造非戰鬥之高速度神祕艇一艘，形似遊艇，用以指揮戰艦云。

德發明新式武器

倫敦七日哈瓦斯電星期紀事報載稱，最近十五年來，德國技術家發明有新式武器五種，至為可畏，即（一）力能洞穿一切障礙物之子彈，名為「最新式雷爾卡」乃馬克思奧爾里所發明者，此項子彈，每日能製成四十八萬顆。（二）克虜伯廠之旋轉砲，內有旋轉武器五項，能於一分鐘之內放射砲彈一千發，現已製成二千門。（三）同溫層火箭，內有猛烈之毒瓦斯，在三百二十公里之間，橋樑可因以摧毀，砲位可因以銷化，飛機可因以解體，無線電台可燒成炭燼，鐵甲與鐵道亦如之。（五）怪機關槍

重二公斤，每分鐘能放射六百發，此外別有新式重機關槍一種，裝於汽車之上，每分鐘能放射子彈一千四百發云。

意海軍退伍兵繼續留艦

中央宣傳委員會電影科科長，四、四月十日清潔紀念，推舉委員楚僑報告，五、下星期一中央紀念週，推馬委員超俊

報告，六、其他例案。

附製售黨國旗商店管理辦法。第一條，本辦法依黨旗國旗製造使用條例第二條之規定訂定之。第二條，關於黨國旗之製造，由中央宣傳委員會同內政部，指定或許可之商店奉製，依照規定期格，批發各地商店銷售，其他機關團體商店，概不得私行製造。第三條，指定或許可之商店，承製黨國旗，應先遵守黨國旗製造使用條例第一條之規定。

第四條，指定或許可之商店，承製及批發黨國旗，應受中央宣傳委員會及內政部之監督。第五條，關於黨國旗之售賣，各地商店均可自行向中央指定或許可之承製商店接洽承銷，但須呈准當地警察機關備案。第六條，各地警察機關，對於銷售商店，應隨時加以監督。第七條，黨國旗之售賣，全國劃一，由中央審定，另表頒行。第八條，凡製造銷售黨國旗者，如違反該辦法規定時，除沒收其製售之黨國旗，或撤銷其製銷權外，並得酌處罰。第九條，本辦法經中央執行委員會通過，送由國民政府公布施行。

本會經募災區冬期急賑

羅馬十日哈瓦斯電海軍部頒佈命令，一九一三年級海軍兵士服務滿期後，應繼續留艦上服務，按政府最近發表命令，陸軍滿期新兵，繼續留營服務，茲對於海軍，亦作同樣辦理。

美海軍工程案通過兩院

中央社華盛頓九日路透電，海軍工程程序案，前於三月二十七日通過於衆院者，今日在參院通過，現送交羅總統簽字，此案規定海軍工程經費三千八百萬元，其中二千六百萬元，用於西部海岸及夏威夷珠港之海軍根據地，並以一千萬元，建築浮船塢，此外尚須在巴拿馬運河區域，建築潛艇根據地，及火藥庫，均需數百萬元云。

中央舉行第一六六次常

會

中央黨部於十一日上午八時，開第一次常務會議，出席常委汪兆銘、葉楚僑、居正、孫科、委員林森、陳立夫、馬超俊、張貞、李宗黃、白雲梯、洪陸東、柏文蔚、潘雲超、梁寒操、紀亮、蕭忠貞、傅汝霖、曾仲鳴、王祺、鄧飛黃、戴愧生、陳樹人、谷正綱、克興額、蕭吉珊等二十五人，由葉委員楚僑主席，決議案如後：

中央黨部舉行清黨第八週年紀念

中央黨部於十二日上午九時，舉行清黨第八週年紀念會，中央大禮堂會加利等種種事項，全國人民，全黨同志，政府同人，對於此種事業，應刻刻不忘努力進行。

其次，我們要用一切的方法，以穩定中央及各地的政局，唯有在穩定的政局之下，始能造成上軌道的政治，唯有在上軌道的政治，始能發生政治上的力量，唯有有力量的政治，始可使各方面均有進步，前方將士，在前方努力剿匪，後方同志，在政治上不斷的獲得進步，這不但是減少剿匪將士後顧之憂，並且因爲政治力量的推進，政治成績的表現，間接影響於剿匪甚大。

再其次就是全黨黨務工作同志，還

一、修正黨國旗製造使用條例第二

條條文，並通過製售黨國旗商店管理辦

法，附修正條文，「凡製造銷售黨國旗

之商店，須分別呈經政府核准，其管理

辦法另定之」二、關於裁委員傅賢提請

公葬石委員青陽，並給予子女教育費用

決議，公葬由行政院籌辦，子女教育費用

交撫卹委員會核給，三、任用張冲爲中

席，領導行禮如儀，並向本黨總理及

茲將本會經募災區冬期急賑數目及捐助人姓名繼續公佈如下：

(一) 陸戰隊第一旅黨部
林秉周 吳光亨 楊拾元 周可寄 鄭兆沅 胡標

武元 楊大猷 周凱榮 楊崇錢 陳贊

周 徐麟祥 高曾琛 李水元 陳 爾

薛景松 周贊樞 黃夢祥 李傳馨 劉

森 朱端仁 鄭鋼 傅鍾基 陳維

元慶 馬鴻炳 蔣元杰 鄭玉平 王耀

陳昌同 周可寄 鄭兆沅 胡標

陳伍常 李得功 陳卓忠 王傳修

陳誠村 林 細 謝錦春 許崇光等五

十同志各捐洋壹元

(二) 海岸巡防處區部
吳振南 吳鼎奇 鄭保忠 魏志鵬 陳孝曾克湜 陳傳淘 周丹心 李幹憲乾 沈有基 方 均 許建鍾 葛昌

鼎 啟文 林元鑒 江敏通 楊則棟

陶 鈞 葉其謙 李景杭 陳鏡秋

曹乃發 林翔寰 蕤秋堂等十七同志各

捐洋壹元 錢禹九 許春春兩同志各捐洋四角 李慶南 馬時臨 林維藩 陳

創立被難同志，暫避難陣亡將士靜默三分鐘，靜默畢，由葉委員楚僑報告，至以穩固，即使有多少共產黨份子，駛入社會，想要活動，但碰着我們道義風氣的壁壘，便無從活動，更不能以恐嚇誘惑的手段，來危害我們同胞了，以上一點意見，供同志們參考，如能切實執行，共匪於最短期內定可全部消滅。

各位同志，今天我們舉行第八週清

黨紀念大會，我們今天舉行紀念會之最大的意義，是要完成剿匪工作，在今日紀念會中間，兄弟有一點意見，認爲中央執行委員會及中央監察委員會，應即慰勞苦奮的前方剿匪將士，進一步說，不但在文字上應有一慰勞，並且從

今以後，還應該努力於各種重要工作，第一我們全國人民，全黨同志，及政府同人，今後應該共同努力者，即爲共同完成前方剿匪的目的，後方同志同胞，應努力於造人民的飯碗，替人民多造一個飯碗，即在後方減少一匪，凡可以爲人民造飯碗者，我們須設法來促成，如復

的

第一期五百一十五

進會。十一、各地各種勞動服務團成立後，報由當地新生活運動促進會，轉報本會備案。十二、本大綱呈奉會長核准後施行。

(未完)

士兵必讀

第十一課 軍人的修養(一)

修養，是學問和品性上的一種精密功夫。修，是整治的意思；養，是培養的意思。修，改不好的地方，使他達到善盡美的地位；培養欠缺的地方，使他達到優良圓滿的境域，這便叫做修養。

營植花，剔除旁枝側葉就叫修，灌溉施肥就叫養。譬喻治玉，切磋琢磨就叫修，雕飾文采就叫養。所以修養的功夫，無論什麼人，無論什麼事業，都是不可缺少的。

軍人負有捍衛國家，保護人民的職責，如果平時沒有修養，就不能成為一個良好軍人，就不能成為一個革命軍人。軍人的修養，應該注意道德、學問、技術三方面。

德(二) 軍人的修養——道

道德，就是一個人應該遵守的理法和行為。軍人關於道德方面的修養所應該注意的：

(一)要遵守主義：對於三民主義，要矢首遵守，努力奉行。

(二)要服從紀律：對於國家法令，軍隊紀律，長官命令，要絕對服從。

(三)人格要高尚：要有富貴不能淫，貧賤不能移，威武不能屈的種高尚的人格。

(四)精神要奮發：要有百折不撓，再接再厲的精神。

(五)性情要溫和：待人接物，要心氣和平，要有禮貌，不可粗暴，使人厭惡。

不

以

奪

取

爲

目

的

(六)態度要忠誠：處事接物，要言行一致，忠實不二。

(七)行為要正當：不做不正當的事，不取不正當的財，不看不正當的書，不說不正當的話，不聽不正當的音樂。

(八)服務要勤懇：應該做的事，要盡力去做，不推諉，不敷衍。

(九)習慣要良好：能耐勞，能喫苦，不吸煙，不飲酒，不嫖賭。

(十)言語要謹慎：不說謊，不隨便發言，不洩漏軍事秘密，不妄談人長短。

學問是事業的基礎，古今來成大事的人，必有豐富的學問。

軍人有捍衛國家，保護人民的責任，對於軍人應具的學問，要有深切的修養。

要成為一個革命的軍人，要成為一個革命的軍隊，必定對於標榜所著的三民主義，建國大綱，建國方略，研究他的精義。進行他的方法，行動才不會錯誤，事業才可以成功。

其次就要研究軍事學識，凡攻守的方法，防禦的設施，行營布陣的計劃，虛實向背的揣摩，山川險阻的情勢，天文氣象的測算，衝鋒陷陣的技巧，竊探敵情的智謀，以及一切關於軍事方面的學問，都要潛心探索，研究有素。到了臨陣對敵，自然能夠戰無不勝，攻無不克了。

軍隊紀律，長官命令，要絕對服從。

(三)人格要高尚：要有富貴不能淫，貧賤不能移，威武不能屈的種高尚的人格。

(四)精神要奮發：要有百折不撓，再接再厲的精神。

(五)性情要溫和：待人接物，要心氣和平，要有禮貌，不可粗暴，使人厭惡。

軍鄧部七日午將鐵鳳揚八廟場佔領後，續向高廟山雪山之匪猛攻，八日午遂亦已陣亡。在剿匪軍事節節進展中，蔣委員長並於八日電令各省縣長，必與城池共存亡，其聞警先逃棄城不顧者，以

將高廟山克復。匪首朱德，據佯匪稱確

軍法從事云。

國際一、英法意斯特萊薩會議要訊十一日開幕，三國五有力外

交家麥唐納西門墨索里尼佛蘭亭賴伐爾均親自參加，其會議內容，

為討論法國對國聯之申請，東歐中歐公約與西歐天空公約，及奧保匈三國請求

重整軍備等問題，會議定十四日閉幕。

二、法俄於九日成立協定，其內容為申請國聯重申並增固盟約第十，十六，十七條之規定，並規定法俄在此項條文下之義務。三、十三日西門宣稱，德政府已表示願參加東歐互不侵犯公約。

全國舉行清黨紀念會，到有中央委員居正，葉楚倫，陳立夫，王祺，李宗黃，谷正綱，王懋功，克興額，及各機關代表暨全體中央工作同志，共約六百人，由常委居正主席，領導行禮如儀，並向本黨總理及副共被難同志，暨剿匪陣亡將士靜默三分鐘，後由葉委員楚倫報告，至十時半時在市府禮堂舉行宣誓就職典禮，中央

主委會及第四五二次會議，委員居正

主席，決議事項：一、修正

派員接收各處局，十二日馬氏並率市府各高級職員，督謁院長請示政方針

派中委蕭吉珊，國府派委員陳立夫，蒞場監督，禮畢，馬氏發表各處局人事選

事，並於上午八時在市府禮堂舉行宣誓就職典禮，中央

記附其他各口岸本週間無報告

湘軍連日追剿殘匪均告捷，

章亮基陶廣南師，於九日午收復永順縣城，李覺羅啓羅

捷訊，

兩部於八日午克復塔臘。又川軍二十一

職，並任命劉壽朋為湖北省政府委員兼建設廳廳長。

行政院於九日舉行第二〇七次會議，院長汪兆銘主席，通過簡派胡世澤為第廿屆國聯禁烟會議我國出席代表，及駐黔經辦公署組織條例等要案多件。

各地日本總領事會議，於八日在上海總領館舉行，出席

舉行會議，日使館參贊有野端內，橫管

山田，暨駐京漢等處日本總領事，日使有

最近一週間外國軍艦出入我國各口岸調查表

自三月廿五日起至三月卅一日止

各地日領，各地日本總領事會議，於十日閉幕，會議與相

吉主席，該會議已於十日閉幕，會議與相

幕，會議與相

為對華經濟政策，其會議案件，已整理完

面消息，此會各領提案甚多，據有關係方

為對華經濟政策，其會議案件，已整理完

面消息，此會各領提案甚多，據有關係方

為對華經濟政策，其會議案件，已整理完

面消息，此會各領提案甚多，據有關係方

為對華經濟政策，其會議案件，已整理完

面消息，此會各領提案甚多，據有關係方

為對華經濟政策，其會議案件，已整理完

面消息，此會各領提案甚多，據有關係方

為對華經濟政策，其會議案件，已整理完

面消息，此會各領提案甚多，據有關係方

，陶尚銘，朱式勸，日方為大木，高橋儀我，據儀我會後語記者，新編保安隊人數及所配備武器，已大致確定，惟

開拔日期，尚待給商云，殷汝耕，陶尚銘，儀我，大木，並定十二日赴蘇州，十三日赴滬州，擬閱新編保安隊，並點驗人數及武器。

行政院於九日舉行第二〇七次會議，院長汪兆銘主席，通過簡派胡世澤為第廿屆國聯禁烟會議我國出席代表，及駐黔經辦公署組織條例等要案多件。

各地日本總領事會議，於八日在上海總領館舉行，出席

舉行會議，日使館參贊有野端內，橫管

山田，暨駐京漢等處日本總領事，日使有

最近一週間外國軍艦出入我國各口岸調查表

自三月廿五日起至三月卅一日止

各地日本總領事會議，於十日閉幕，會議與相

吉主席，該會議已於十日閉幕，會議與相

幕，會議與相

為對華經濟政策，其會議案件，已整理完

面消息，此會各領提案甚多，據有關係方

為對華經濟政策，其會議案件，已整理完

面消息，此會各領提案甚多，據有關係方

為對華經濟政策，其會議案件，已整理完

面消息，此會各領提案甚多，據有關係方

為對華經濟政策，其會議案件，已整理完

面消息，此會各領提案甚多，據有關係方

為對華經濟政策，其會議案件，已整理完

面消息，此會各領提案甚多，據有關係方